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17. Mini WM des SV Erlstätt – Brasilien Weltmeister-
Mini-WM mit neuer Rekordbeteiligung -  über 70 Kinder zwischen 

4 und 11 Jahren waren dabei

Einen riesen Spaß hatten am vergangenen Sonntag alle Kinder und Besucher der traditionellen Erlstätter Mini WM.  

Die Mini-WM, die in diesem Jahr bereits zum 17. mal von der Fußballjugendleitung ausgerichtet wurde, soll den aktiven Kickern den Spaß am Fußballspielen vermitteln, die Möglichkeit bieten sich untereinander unter Wettkampfbedingungen zu messen und den Kindern aus Erlstätt die gerne mit dem Fußballspielen beginnen wollen die Möglichkeit bieten beim SVE rein zu schnuppern. 

Organisator Markus Felix war sehr stolz das soviel Kinder beim SVE spielen und auch einige Gäste mit dabei waren. Einige der kleinsten Spieler schlüpften das erste mal in ein Fußballtrikot und waren voller Eifer mit dabei. 

Neben dem Spielfeld war wieder die Hüpfburg der Ortsvereine aufgebaut die von den Kindern regelrecht belagert wurde.
Auch am Ballspeedometer herrschte großer Andrang, weil jeder wissen wollte wie hart er den Ball schießen kann.
Der Wettergott war den fleißigen Erlstättern am Sonntag auch gnädig. Nachdem es zu Beginn noch leicht nieselte, kam bald sie Sonne mit angenehmen  sommerlichen Temperaturen durch.  Es strömten über 70 Kinder im Alter von 4 bis 11 Jahren und viele Eltern und Zuschauer zur Sportanlage des SVE um spannenden Fußball zu genießen. Soviel wie noch nie zuvor.

Die Mannschaften, die sich überwiegend aus den aktiven G-, F- und E-Junioren Spielern des SVE und einigen Freunden der Kicker zusammensetzten, wurden vor Beginn der Mini-WM von Organisator Markus Felix in die Mannschaften Deutschland, Brasilien, Italien und Ghana aufgeteilt und jedem Spieler wurde ein aktueller Nationalspieler zugeordnet. 

So waren zum Beispiel Jamal Musiala, Neymar, Ciro Immobile und Thomas Partey auf dem Feld zu bewundern. 

Betreut wurden die Kids von den Nationaltrainern Robert Harrecker, Christian Jahn, Günther Klauser, Sepp Lex, Dominik Opitz, Georg Schützinger, Josef Schützinger und Martin Vordermayer.

Die Spiele leiteten der junge Erlstätter Nachwuchsschiedsrichter Oskar Pohl und der  erfahrene Erlstätter Ehrenvorstand Sepp Behr sehr gekonnt.   

Nachdem alle umgezogen waren und auch bei den Kleinsten (4 Jahre) die Schnürsenkel gebunden und die Trikots in der Hose verstaut waren, marschierten die Teams mit Ihren Landesfahnen und  unter den  „Hells Bells“ von AC DC am Sportplatz ein. 

Danach  erklangen die Nationalhymnen der teilnehmenden Länder.

Im Anschluss begannen die Spiele und man sah über das ganze Turnier hinweg sehr spannende und gute Fußballspiele auf dem Kleinfeld bei denen die Spieler ihr Können unter Beweis stellten und sich so mancher Kicker den Sonderapplaus der Zuschauer erspielen konnte.

Nach den ersten 4 Vorrundenspielen stand das Achtmeterschießen der Mütter auf dem Programm. Hier traten die Mamas der F-, E- und G-Junioren gegeneinander an. 

Im Tor standen die Nationalkeeper die ihr Können aufblitzen liesen und so nur wenige Bälle den Weg ins Eckige fanden. 

Faszinierend waren hier die unterschiedlichsten Schusstechniken, wobei sich der klassische Bauernspitz klar durchgesetzt hat.

Nach einem spannenden Achtmeterkrimi setzen sich die E-Junioren Mamis souverän mit 4 Toren durch und hatten sich unter dem Applaus der Zuschauer und der Kinder einen Piccolo verdient.

Dann liefen die Vorrundenspiele weiter und es kam zu folgenden Tabellenstand.

1. Brasilien (6 Punkte) 2. Ghana (6 Punkte) 3. Deutschland (4 Punkte) 

     4. Italien (1 Punkt)

Nach der Vorrunde standen sich zwei Mannschaften gebildet aus Vätern und Trainern des SVE in einem Einlagespiel gegenüber.  

Bei dieser illustren Mischung aus Aktiven, „Sportinvaliden“ und Hobbykickern entwickelte sich ein recht flottes Spiel. Gut das die Väter mit Co-Organisator Gregor Rosenegger vor dem Spiel einen 2:0 Vorsprung ausgehandelt haben. So wurde aus einem 1:1 ein gut verhandelter 3:1 Sieg der Spielerväter.     

Vielleicht sieht man den ein oder anderen aus dem Väter Team demnächst mal im Training oder in der neuen Saison im Trainerteam wieder.  

Im Spiel um Platz 3 standen sich im Anschluss Deutschland und Italien gegenüber. In einer einseitigen Partie gewann Deutschland klar mit 5:0 gegen  die Azzuri.

Im Endspiel kam es zur Begegnung  Brasilien gegen Ghana.   

Zum Klang der Champions League Hymne marschierten die Mannschaften ein und nach einem super spannenden Spiel gewann Brasilien durch einen Last Minute Treffer von Leander Neuhauser mit 3:2. 

Der Jubel über den Mini Weltmeister Titel war natürlich riesengroß.

Bei der Schußgeschwindigkeitsmessung gab es folgende Gewinner:

Jahrgang 2012
Matthias Schwarz 

77 km/h

Jahrgang 2013
Lucas Sanchez

75 km/h

Jahrgang 2014
Leonhard Süß

70 km/h

Jahrgang 2015
Jan Holder


70 km/h

Jahrgang 2016
Finn Empl


48 km/h

Jahrgang 2017
Leon Grüneberg

48 km/h 

Bei der Siegerehrung konnte sich dann jeder Spieler noch einen schönen Preis aussuchen. Als Highlight gab es noch einen Gutschein für einen Besuch der Allianz Arena des FC Bayern. Die Fahrt wird dann von der Vereinsjugendleitung noch organisiert.

Besonders erfreulich bei der Mini WM war, dass mit über 70 Kindern so viele Kinder mitspielten und auch viele Eltern und Zuschauer den Weg zum Sportplatz fanden. Sie konnten live miterleben, dass in Erlstätt eine sehr rege und engagierte  Jugendarbeit betrieben wird.

Durch das hervorragende Zusammenarbeiten der Jugendfußballer und des Vereins, der sich um die perfekte Verpflegung kümmerte war auch in diesem Jahr die Mini-WM des SV Erlstätt wieder für alle Beteiligten ein tolles Erlebnis und ein kurzweiliger Sonntag. 

Auch im nächsten Jahr soll  die Mini-WM wieder ein fester Bestandteil des SVE Kalenders sein.

Nach dem sportlichen Teil lies man den Tag noch gemütlich ausklingen.

Wer gerne mal bei den Erlstätter Junioren aktiv mitspielen möchte, kann sich gerne beim Jugendleiter Markus Felix unter 0175/4887931 oder auf der Homepage unter www.sverlstaett.de informieren. 

Die Kleinfeldjunioren trainieren noch bis zu den Ferien

Jahrgang 2016 und jünger Mittwoch 17.30 Uhr

Jahrgänge 2014/15 Dienstag 16.30 Uhr 

Jahrgänge 2012/13 Montag 17.30 Uhr 
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